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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão

extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos.

Passaremos a apreciação de quatro itens da pauta.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, foi autorizado pelo nosso Líder a votação dos Projetos de Decreto

Legislativo n°s 54, de 2007, e 55, de 2007, que já foram votados nas comissões.

Peço, portanto, a inclusão desses itens na pauta da sessão extraordinária

para a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção por parte

das Lideranças, acato a solicitação de V.Exa.

Item n° 1:

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei n° 501, de 2007,

de autoria do Poder Executivo, que "altera dispositivos da Lei n° 4.007, de 20 de

agosto de 2007, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Distrito Federal para o

período de 2008 a 2011".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado

Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 501, de 2007, de autoria do

Poder Executivo, que "altera dispositivos da Lei n° 4.007, de 20 de agosto de 2007,

que dispõe sobre o Plano Plurianual do Distrito Federal para o período de 2008 a

2011".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação,

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:
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Discussão e votação, em segundo turno, em regime de urgência, do Projeto

de Lei n° 671, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Gratificação de

Exercício Temporário de Atividade Penitenciária - GETAP, de que trata a Lei n°

3,786, de 30 de janeiro de 2006".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado

Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 671, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que "altera a Gratificação de Exercício Temporário de Atividade

Penitenciária - GETAP, de que trata a Lei n° 3.786, de 30 de janeiro de 2006".
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Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 8, de 2007, de

autoria do Deputado Reguffe, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de

equipamento para identificação dos frequentadores de casas noturnas no Distrito

Federal".

Relator: Deputado - CG.

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, quero apenas justificar o porquê do projeto.

Em Brasília, ocorreram vários casos de agressão física em casas noturnas,

sendo que muitas delas foram feitas por gangues juvenis da cidade. Tem que haver

facilidade na hora da investigação desses casos. No caso em que resultou na morte

do estudante João Cláudio Leal, a polícia demorou muito para recolher elementos

para concluir a investigação.

Portanto, o meu projeto exige que cada casa noturna tenha um equipamento

fotográfico, para identificar as pessoas que chegam. Isso não será de conhecimento
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público. Será somente usado no caso em que ocorra uma investigação policial.

Sendo assim, ficará mais fácil para a polícia conseguir elementos para resolver o

caso.

O objetivo do projeto é reprimir essa onda de violência e inibir as gangues

juvenis de atuarem nas casas noturnas do Distrito Federal.

O projeto, na minha opinião, é muito importante. Em vários hospitais e em

vários edifícios há esse tipo de equipamento fotográfico. Não há por que uma casa

noturna não ter esse equipamento. Isso não irá tirar a privacidade de ninguém, pois

não vamos filmar o interior da casa noturna. Simplesmente, vamos identificar os seus

frequentadores no caso de agressão e de investigação policial.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

primeiro justifico o meu atraso porque eu estava em uma audiência pública, a

convite do Ministério Público, a fim de discutirmos os novos marcos legais para o

funcionamento dos conselhos tutelares, ou seja, estive lá para representar esta

Câmara Legislativa do Distrito Federal.

Segundo, Sr. Presidente, ainda não foi apreciado nenhum projeto de minha

autoria; por isso, eu gostaria de solicitar a inserção do meu projeto como foi

acordado entre nós Parlamentares. Eu gostaria que ele fosse votado ainda hoje, com

o parecer da Comissão de Constituição e Justiça que está faltando.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. desde que haja acordo com os demais Deputados.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, V.Exa. não está entendendo!

Todos os Parlamentares apresentaram projeto e eu não apresentei.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - É preciso ter acordo entre os

Parlamentares porque estamos em sessão extraordinária.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Mas não estamos votando projetos de autoria

dos Parlamentares, Sr. Presidente? Quero apenas incluir na pauta um projeto de

minha autoria, Sr. Presidente!

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência consulta o

Plenário. (Pausa.)

Não havendo nenhum óbice, acato a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

acredito que a Deputada Erika Kokay tem razão e tem o direito de inserir um projeto

na pauta para ser votado, por uma questão de justiça.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência já acatou a

solicitação da Deputada Erika Kokay.

Item n° 4:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2,040, de 2005, de

autoria do Deputado Brunelli, que "declara de utilidade pública a Associação de

Assistência Social Monte das Oliveiras - AMO, e dá outras providências".

Relatores: Deputado Milton Barbosa - CAS

Deputado Milton Barbosa - CCJ.

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB, Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.040, de 2005, de autoria do Deputado

Brunelli, que "declara de utilidade pública a Associação de Assistência Social Monte

das Oliveiras - AMO, e dá outras providências".
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, a documentação que

acompanha a solicitação está completa, apresenta Cadastro Nacional da Pessoa

Jurídica juntamente com o estatuto devidamente registrado, a relação de membros e

a publicação de editais no Diário Oficial. Enfim, há tudo que é exigido para a

declaração de utilidade pública.

Mas, o que faz a AMO? Talvez essa seja a pergunta que todos querem fazer.

É uma associação civil com caráter filantrópico, cultural, assistencial, educacional e

religioso que não visa a lucro na aplicação de seus serviços.

Portanto, essa instituição preenche todas as exigências previstas na lei

federal. Sob o ponto de vista legal e sob o aspecto jurídico, ela atende às exigências

legais. Somos, então, pela admissibilidade do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.040, de 2005.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

54, de 2007, de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "concede o título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Doutor Leandro Marques Dutra".

Relatores: Deputado Luzia de Paula - CAS

Deputado Brunelli - CG.

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

55, de 2007, de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "concede o título de

Cidadã Honorária de Brasília à Dra. Wanda de Lourdes F. Dutra".

Relatores: Deputado Wilson Lima - CAS

Deputado Pedro do Ovo - CG.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Os projetos estão aprovados com a presença de 14 Deputados. Houve l voto

contrário do Deputado Reguffe.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações

finais.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa.
i

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 54, de 2007,

de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "concede o título de Cidadão Honorário

de Brasília ao Doutor Leandro Marques Dutra".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 55, de 2007,

de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "concede o título de Cidadã Honorária

de Brasília à Dra. Wanda de Lourdes F. Dutra".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são

consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.

Os projetos vão à promulgação.
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DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

gostaria que V.Exa. convocasse uma sessão extraordinária para votar o segundo

turno do projeto do Deputado Reguffe, do nosso projeto também e o da Deputada

Erika Kokay,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo nenhum óbice por

parte desta Casa, acato a solicitação do Deputado Brunelli.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, é

justo votarmos o projeto de todos os Parlamentares em primeiro e segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.398, de 2006, de

autoria da Deputada Erika Kokay, que "dispõe sobre a criação, na estrutura da

Administração Pública do Distrito Federal, da Central de Atendimento Unificado à

mulher vítima de violência e dá outras providências".

Relator: Deputado - CAS.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

estou lhe apresentando o projeto original, mas ele possui um substitutivo que corrige

vícios de iniciativa. Estou protocolando o substitutivo.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ~ O projeto recebeu parecer

favorável na Comissão de Assuntos Sociais.

A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de

Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, parecer da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania,

Ética e Decoro Parlamentar ao Projeto de Lei n° 2.398, de 2006, de autoria da

Deputada Erika Kokay, que "dispõe sobre a criação, na estrutura da Administração

Pública do Distrito Federal, da Central de Atendimento Unificado à mulher vítima de

violência e dá outras providências".

No âmbito desta Comissão, somos favoráveis ao presente projeto na forma

do substitutivo.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da

Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei n°

2.398, de 2006, de autoria da Deputada Erika Kokay, que "dispõe sobre a criação, na

estrutura da Administração Pública do Distrito Federal, da Central de Atendimento

Unificado à Mulher Vítima de Violência e dá outras providências".

O projeto de lei é de autoria da Deputada Erika Kokay. Num primeiro

momento, ele foi retirado da Comissão de Constituição e Justiça por

inconstitucionalidade, pois afetava o art, 71 da Lei Orgânica do Distrito Federal. A

Deputada Erika Kokay dá aqui um exemplo de como podem ser salvas as ideias. Ela

unificou os serviços e atribuições que eram feitos por várias delegacias e que não

estão explicitados entre as coisas que esta Câmara Legislativa não pode fazer.

Embora não seja função da Comissão de Constituição e Justiça, é importante

ressaltar que a Deputada Erika Kokay presta um grande serviço à mulher vítima da

violência, porque, em vez de ela ter que passar por quatro, cinco, seis repartições

para fazer registro do mesmo problema, esse registro agora será feito de forma

unificada no mesmo órgão.
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Somos, portanto, pela admissibilidade, na forma do substitutivo, do projeto

de lei.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado o parecer ao substitutivo com a presença de 14 Deputados.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência vai encerrar os trabalhos,

convocando sessão extraordinária, a realizar-se em seguida, para apreciação do

Projeto de Lei n° 2.398, de 2006; do Projeto de Lei n° 2.040, de 2005, e do Projeto

de Lei n° 8, de 2007.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h33min.)


